



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу та земельних
відносин

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 2

«07» червня 2023 року

м. Київ

Присутні:

Голова постійної комісії

Леляк Олександр Іванович - присутній;

Секретар:

Шеремета Віктор Васильович – присутній;

Заступник голови:

Жукотанський Дмитро Олександрович – присутній;

Присутні: представник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради – Андрій Сідоров.

Головуючий повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував проголосувати за наступний порядок денний засідання постійної комісії.

1. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» на території Київської області (Вишгородський район Київської області) загальна площа 11017,6 га.

Доповідач: Голова постійної комісії

2. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Толокунь» на території Київської області» (Вишгородський район Київської області) загальна площа 10767,9 га.

Доповідач: Голова постійної комісії

3. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок» на території Київської області» (Броварський район Київської області) загальна площа 4 247,3 га.

Різне.

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

1. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» на території Київської області (Вишгородський район Київської області) загальна площа 11017,6 га.

Голова постійної комісії надав слово представнику Товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» - Дарині Шахненко, яка інформувала присутніх про те, що мисливські угіддя знаходяться у Вишгородському районі Київської області, постійно проводиться робота по упорядкуванню, підгодівля тварин, тощо. Товариство вже давно займається даним видом діяльності, постійно вкладаються гроші на розвиток та стабільну роботу підприємства. Розглянуто проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» на території Київської області» на 49 років.

В обговоренні питання взяли участь Шеремета В.В., Лесяк О.Г., Жукотанський Д.О.

Після обговорення членами комісії питання , головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступні висновки і рекомендації.

1. Погодити надання у користування мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» на території Вишгородського району Київської області на 49 років (відповідно до опису меж).

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» на території Київської області» в проект порядку денного чергової сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Мисливські стежки - Володимирівка» на території Київської області».

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Толокунь» на території Київської області» (Вишгородський район Київської області) загальна площа 10767,9 га.

Проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Толокунь» на території Київської області» (далі – проект рішення) та пакет документів до нього, який надійшов поданням Державного агентства лісових ресурсів України від 27.01.2022 № 03-11/591-22 (вх. КОР № 06-01-17/470-01 від 28.01.2022) та листи Товариства з обмеженою відповідальністю «Толокунь» від 07.02.2022 № 04-2022 (вх. КОР від 07.02.2022 № 06-01-17/612-01), від 11.02.2022 № 05-2022 (вх. КОР від 11.02.2022 № 06-01-17/754-01). Правові, економічні та організаційні засади діяльності юридичних і фізичних осіб у галузі мисливського господарства та полювання, забезпечує рівні права усім користувачам мисливських угідь у взаємовідносинах з органами державної влади щодо ведення мисливського господарства, організації охорони, регулювання чисельності, використання та відтворення тваринного світу визначає Закон України «Про мисливське господарство та полювання». Відповідно до частини 1 статті 22 Закону України

«Про мисливське господарство та полювання» мисливські угіддя для ведення мисливського господарства надаються у користування Верховною Радою Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими радами за поданням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства, погодженим з Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, а також власниками або користувачами земельних ділянок.

Згідно з пунктом 2.2 Порядку мисливські угіддя надаються у користування на строк не менш як на 15 років.

В обговоренні питання взяли участь Шеремета В.В., Лесяк О.Г., Жукотанський Д.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Погодити надання у користування мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Толокунь» на території Вишгородського району Київської області на 49 років (відповідно до опису меж).

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Толокунь» на території Київської області» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення мисливських угідь за Товариством з обмеженою відповідальністю «Толокунь» на території Київської області».

Голосували: „За” – 3, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

3. Слухали: Про розгляд питання щодо надання ТОВ Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок у користування мисливських угідь (Броварський район).

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на розгляд постійної комісії надійшов повний пакет документів щодо надання ТОВ Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок у користування мисливських угідь (Броварський район). Виступив представник, інформував про те, що товариством вже багато років проводиться робота по розведенню дичини. Спеціалізація – птахи, розведення мисливських собак. Відповідно до подання пропонується надання Товариству з обмеженою відповідальністю «Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок» (код ЄДРПОУ 43444677) (далі – ТОВ «Броварське УТМР») у користування мисливських угідь у Броварському районі Київської області площею 4 247,3 га строком не менше 15 років.

Подання щодо надання в користування мисливських угідь подано належним суб'єктом – Державним агентством лісових ресурсів України.

В обговоренні питання взяли участь Шеремета В.В., Лесяк О.Г., Жукотанський Д.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Погодити надання у користування мисливських угідь ТОВ Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок у користування мисливських угідь (Броварський район), на 20 років (відповідно до опису меж), загальною площею 4247,3 га.

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення за ТОВ «Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок» у користування мисливських угідь на території Київської області» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про закріплення за ТОВ «Броварське універсальне товариство мисливців і рибалок» у користування на території Київської області».

Голосували: „За” – 3, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК

Секретар комісії

Віктор ШЕРЕМЕТА